

“淇滨区大赉店镇焦庄村青皮核桃滞销令村民发愁”续 市民购买“爱心核桃”4000多斤

晨报讯(记者 祁凯燕)8月5日,在《淇河晨报》2版刊登了“淇滨区大赉店镇焦庄村青皮核桃滞销令村民发愁”的报道后,鹤壁日报报业集团旗下的鹤壁新闻网及其微博微信、掌上鹤壁客户端等新媒体平台在当日纷纷进行了转发。我市热心读者在获知此事后也纷纷伸出援手,并通过网上售卖渠道和电话订购的方式帮助农户走出困境。与此同时,淇滨区大赉店镇镇政府的工作人员和报社工作人员还通过多个自建的助农微信群,呼吁有需要的市民购买滞销的青皮核桃。

“报道发出当天俺家就卖出去700多斤核桃,之后的几天又卖出去几百斤,报社的宣传影响力确实够大!”8月12日,焦庄村村民焦长彬再次和记者联系时,不断地表示感谢。焦长彬告诉记者,他家的青皮核桃已经销售近半。



“目前已销售了4000多斤青皮核桃,大大缓解了村民的困境,但库存还有不少,希望能有更多的市民来尝尝俺们的核桃。”火龙岗核桃种植农民专业合作社销售经理曹利飞告诉记者,他们合作社种植的温185品种核桃又名纸皮核桃,以皮薄如纸、果仁饱满、色浅味香驰名,在离枝一周内食用口感最为鲜嫩,想购买青皮核桃的市民可以拨打电话13783048352咨询。

“我们将持续为种植户提供免费存放场所,购买核桃的市民可以随时前来取货,有送货需求的市民也可以和我们联系,市区之内免费送货。”爱心市民姚希瑞表示,愿意继续免费提供场地供市民取货,地址为淮河路淇滨菜市场向西200米路北,店名为“果然有肉”。

《淇河晨报》此前刊登的报道。

网络“鉴宝大师”一分钟就能鉴定文玩古董? 业内人士:资格认证真假难辨,鉴定结果切莫当真

晨报记者 吕登纬

如今,互联网直播发展迅猛,这也让文玩、古董、奢侈品鉴定乘上了网络直播的东风。8月11日,记者通过采访发现,在鱼龙混杂的网络直播鉴宝环境中,如果消费者的鉴赏能力有限,以及对文玩知识的匮乏,很容易被鉴宝主播误导。

网络直播点燃“鉴宝”旺火

“看包浆、器型、落款……清代官窑无疑了!”在某视频直播平台上,实名认证为“认证鉴定师”的钱先生笃定地对直播间的观众说。此刻,他正与一位收藏爱好者进行视频连线鉴宝。收藏爱好者按照钱先生的要求,在展示了一个瓷碗的四周、碗底和落款后,钱先生给出了上面的鉴定结论,整个过程不到1分钟。随后,钱先生便为直播间里的观众讲解起相关的鉴定知识,那位收藏爱好者在为钱先生打赏了部分礼物后便结束了视频

连线,随后又有一名需要鉴宝的网友与钱先生进行了视频连线。

在微拍堂、抖音、斗鱼、虎牙等视频直播平台上,类似的场景每天都会上演,鉴宝主播账号有个人鉴宝者,也有通过资格认证的鉴定机构和相关企业。

记者注意到,如今类似的鉴宝直播十分火热,个别鉴宝主播有多达近600万的粉丝,部分单条视频播放量高达数十万次。

鉴宝主播资格认证难辨真伪

记者在采访过程中注意到,多数鉴宝主播在个人信息中会表明其令人眼花缭乱的身份认证,如认证鉴定师、各个协会的会员或理事,以及各类鉴定机构的聘用顾问、专家、讲师等,甚至一些鉴宝主播还使用港澳台地区和国外鉴定机构的认证资质。

从事珠宝玉石和奢侈品鉴定工作多年的杨先生告

诉记者,面对这些五花八门的头衔,即便他从业多年也难以逐一辨别真伪。

杨先生表示,一方面官办、民办的收藏鉴定协会有很多,他们开具的各类资格认证、资质证明真假难辨。同时这些资格认证大多只能表明持有者是从业者,不能证明他们的工作能力。

业内人士:网络直播鉴定结果只能做参考,切莫当真

“仅凭肉眼观察就鉴定各类文物、珠宝、玉石、钱币真伪的行为太业余了,更何况是通过视频连线,器物的质感、细节都没法儿完全展现。”酷爱瓷器收藏的康先生表示,他曾报名参加《华豫之门》等鉴宝类电视栏目,目睹过多位知名专家现场鉴宝。

“除去那些‘一眼假’的藏品,但凡有些价值的藏品,那些有着数十年鉴定经验的专家还要拿着放大镜、手电筒看半天,并不时地讨论,拿不准的甚至要上仪器化验。鉴宝主播怎么可能凭借视频连线就能对一个器物的真假和价值下定论?”康先生说,这样的鉴定

行为太草率。

杨先生也发表了类似看法,就他从事的珠宝玉石和奢侈品鉴定工作来看,如果不见到实物,他绝对不敢下定论。“举个简单的例子,任凭你再有经验,也无法凭肉眼看出一个看似金子的物体是纯金的还是镀金的。纯金器物 and 镀金器物的价值能一样吗?”杨先生说。

因此,杨先生建议市民,网络直播鉴定结果只能做参考,切莫当真。若想鉴定器物的真伪,市民还需找专业鉴定机构和人士进行鉴定。

我市见义勇为协会 召开“99公益日”募捐动员会 守护正义,助力见义勇为

晨报讯(记者 陈艳艳)8月12日上午,市见义勇为协会2020年“99公益日”募捐活动动员会召开,我市各会员单位代表参加了动员会。

“99公益日”是腾讯公司响应国家9月5日“中华慈善日”号召,开展的通过网上募捐支持公益事业的公益慈善活动,时间为每年的9月7日至9日,活动包括网民爱心捐赠、腾讯公益配捐、企业和员工一起捐3个部分。

市见义勇为协会召开这次“99公益日”募捐活动动员会的主旨是“守护正义,助力见义勇为”。为让大家进一步熟悉募捐活动的规则和相关操作流程,市见义勇为协会将于8月中旬开展一期专题培训,邀请专业人员对相关人员进行业务培训。“99公益日”募捐活动结束后,市见义勇为协会将对募捐活动中捐款数额较大的单位和个人进行奖励并颁发证书,对在募捐活动中积极组织的单位和个人进行奖励并颁发证书。

为这名男子点赞! 捡拾手机归还失主不留名

晨报讯(记者 吕登纬)“我想感谢市交通运输局的一位同志,他捡到我的手机后不仅主动归还,还做好事不留名!”8月11日,市民唐女士向记者反映。

当日下午2时许,唐女士的手机在市淇滨小学附近遗失。就在她焦急万分地多次拨打自己的手机号码后,电话突然接通了。“是一位男士接的电话,他在核实了我的身份后,便让我到他的工作单位取回手机。”唐女士说。

在拿到手机后,唐女士一再向对方表示感谢,但对方执意不愿留下姓名。“做好事不留名,真是好样儿的!”唐女士感激地说。

今日福彩
七乐彩第2020076期开奖号码
03 11 15 16 17 19 30 + 21
22选5第2020175期 开奖号码
08 09 10 11 20

公益体彩 乐善人生
中国体育彩票
第20075期,彩票就买体彩大乐透
02 09 10 21 35 01 07
第20075期
9 7 0 5 5 3 5
日期8月14日
欧冠:莱比锡红牛VS马德里竞技

温馨提示
尊敬的电力客户,鹤壁供电公司已全面开通“智能交费”,您只需登录支付宝或微信,点击“生活缴费”,输入用电户号即可轻松实现足不出户交电费,感谢对我们工作的支持。
3398098

鹤壁日报社印刷厂
优惠销售A3、A4品牌打印纸
一个电话,“纸”送到家
15839255401 13938003582